



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ  
ΦΟΡΕΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  
(Φο.Δ.Σ.Α.)**

**ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ  
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
Ταχ. Δ/ση: Φράγκων 6-8  
Τ.Κ. : 54626, Θεσσαλονίκη  
Fax: 2310 508787  
Τηλ.: 2310 508800**

**Θεσσαλονίκη, 29-11-2019  
Αρ. Πρωτ.: 18036**

**ΠΡΟΣ  
ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ  
Φο.Δ.Σ.Α ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
(ΩΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ)**

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  
ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ  
Φο.Δ.Σ.Α ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

Καλούνται τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής, ως αναφέρει κατωτέρω ο πίνακας αποδεκτών, να προσέλθουν στην **39<sup>η</sup>** Συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής του Περιφερειακού Συνδέσμου Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δ.Σ.Α.) Κεντρικής Μακεδονίας, σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρ. 75 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 77 του Ν 4555/2018, που θα γίνει στα γραφεία του Συνδέσμου (Φράγκων 6-8), στις **03-12-2019**, ημέρα **Τρίτη και ώρα 12:30** με θέματα **ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:**

**A) ΕΠΙΚΥΡΩΣΕΙΣ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ:**

**Επικύρωση πρακτικών της 38<sup>ης</sup> (21-11-2019) Συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής της Εκτελεστικής Επιτροπής του Περιφερειακού Συνδέσμου Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δ.Σ.Α.) Κεντρικής Μακεδονίας.**

**B) ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:**

<b>ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup></b>	Τροποποιήσεις – αναμορφώσεις Προϋπολογισμού, οικονομικού έτους 2019. Εισηγητής: Κόνων Κομνηνός-Παπαευαγγέλου
<b>ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup></b>	Έγκριση πρακτικού της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης για τον επαναληπτικού ανοικτό διαγωνισμό άνω των ορίων που αφορά στη για την Α΄ ομάδα (τμήματα 1, 2 και 15) του για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΛΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΑΝΤΛΙΩΝ/ΦΥΣΗΤΗΡΩΝ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΡΑΓΓΙΣΜΑΤΩΝ (ΜΕΣ) ΤΟΥ ΧΥΤΑ ΜΑΥΡΟΡΑΧΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ ΧΤΑ ΤΑΓΑΡΑΔΩΝ» με α/α συστήματος 80531, ματαίωση του διαγωνισμού. Εισηγητής: Κόνων Κομνηνός-Παπαευαγγέλου
<b>ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup></b>	Έγκριση πρακτικών της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης για τη διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση του ανοικτού διαγωνισμού για το <u>ΤΜΗΜΑ 5: ΟΡΓΑΝΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΧΥΤΑ ΜΑΥΡΟΡΑΧΗΣ</u> , όπως αναφέρεται στην 1/2019 μελέτη, με α/α συστήματος 81356, ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.

	Εισηγητής: Κόνων Κομνηνός-Παπαευαγγέλου
<b>ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup></b>	Ανάκληση της με αριθμ. 457/11-10-2019 απόφασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του Περιφερειακού Συνδέσμου Φο.Δ.Σ.Α. Κεντρικής Μακεδονίας και Έγκριση της με αριθμ. 19/2019 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ), Μελέτης και καθορισμός των όρων της διακήρυξης του Διαγωνισμού για την «ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΩΝ ΑΣΤΙΚΩΝ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (ΑΣΑ) ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ Ν. ΖΙΧΝΗΣ ΚΑΙ ΑΜΦΙΠΟΛΗΣ ΓΙΑ ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΔΕΚΑΟΚΤΩ (18) ΜΗΝΩΝ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ ΔΩΔΕΚΑ (12) ΜΗΝΩΝ».
	Εισηγητής: Κόνων Κομνηνός-Παπαευαγγέλου
<b>ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup></b>	Έγκριση της μελέτης 23/2019 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ) και των όρων της διακήρυξης του Διαγωνισμού για την «ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΩΝ ΑΣΤΙΚΩΝ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (ΑΣΑ) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ, ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΜΑ ΙΕΡΙΣΣΟΥ ΣΤΟΝ ΧΥΤΑ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ, ΓΙΑ ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΙΚΟΣΙΤΕΣΣΑΡΩΝ (24) ΜΗΝΩΝ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ ΔΩΔΕΚΑ (12) ΜΗΝΩΝ».
	Εισηγητής: Κόνων Κομνηνός-Παπαευαγγέλου
<b>ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup></b>	Ορισμός και εξουσιοδότηση εκπροσώπου του Περιφερειακού Συνδέσμου Φο.Δ.Σ.Α. Κεντρικής Μακεδονίας για την παραλαβή επιχορηγήσεων από τα Υπουργεία – εισπράξεις απο πιστωτικά ασφαλιστικά ιδρύματα, τράπεζες (τράπεζα Πειραιώς, τράπεζα Ελλάδος, Εθνική τραπεζα, ALPHA BANK, EUROBANK κ.λ.π.), ασφαλιστικές εταιρείες κ.λ.π. καθώς και για άνοιγμα και κλείσιμο λογαριασμών για το υπόλοιπο του έτους 2019 και για το έτος 2020.
	Εισηγητής: Κόνων Κομνηνός-Παπαευαγγέλου
<b>ΘΕΜΑ 7<sup>ο</sup></b>	Συζήτηση και λήψη απόφασης για υπογραφή «ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗΣ WINBANK» με την Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. και παροχή εξουσιοδοτήσεων για τη διενέργεια συναλλαγών μέσω του παραπάνω συστήματος.
	Εισηγητής: Κόνων Κομνηνός-Παπαευαγγέλου
<b>ΘΕΜΑ 8<sup>ο</sup></b>	Καθορισμός ανωτάτου ορίου επιτρεπομένων ημερών κίνησης έκτος έδρας των υπάλληλων του Περιφερειακού Συνδέσμου ΦΟ.Δ.Σ.Α. Κεντρικής Μακεδονίας, καθώς και του Προέδρου, Αντιπροέδρου και των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2020.
	Εισηγητής: Αναστασιάδης Ηλίας
<b>ΘΕΜΑ 9<sup>ο</sup></b>	Αίτηση μεταφοράς υπολείμματος ογκωδών στο Χ.Υ.Τ.Α. Μαυροράχης.
	Εισηγητής: Αλιβάνης Κώστας
<b>ΘΕΜΑ 10<sup>ο</sup></b>	Έγκριση πρακτικού της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης για το 4 <sup>ο</sup> τμήμα του ανοικτού επαναληπτικού διαγωνισμού «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΣΤΡΑΓΓΙΣΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΦΟΔΣΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ» με α/α συστήματος 79645 προς έγκριση, κατακύρωση και ορισμό επιτροπής παρακολούθησης-παραλαβής.
	Εισηγητής: Κόνων Κομνηνός-Παπαευαγγέλου
<b>ΘΕΜΑ 11<sup>ο</sup></b>	Έγκριση πρακτικού της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης που αφορά στον

	<p>α/α συστήματος ΕΣΗΔΗΣ 73908_Ομάδα Γ' για τα Τμήματα 4 και 13 του ανοικτού διαγωνισμού άνω των ορίων «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΛΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΑΝΤΛΙΩΝ/ΦΥΣΗΤΗΡΩΝ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΡΑΓΓΙΣΜΑΤΩΝ (ΜΕΣ) ΤΟΥ ΧΥΤΑ ΜΑΥΡΟΡΑΧΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ ΧΤΑ ΤΑΓΑΡΑΔΩΝ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΦΟΡΕΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (ΦΟΔΣΑ) ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, ΓΙΑ ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑΟΚΤΩ (48) ΜΗΝΩΝ», κατακύρωση μέρος του διαγωνισμού και ορισμός επιτροπής παραλαβής.</p> <p>Εισηγητής: Κόνων Κομνηνός-Παπαευαγγέλου</p>
<b>ΘΕΜΑ 12°</b>	<p>Λήψη απόφασης για τη νομική εκπροσώπηση δύο υπαλλήλων, κατόπιν αιτήσεώς τους, ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Πλημμελημάτων.</p> <p>Εισηγητής: Γραφείο Νομικής Υποστήριξης</p>

**Ο Πρόεδρος  
του Περιφερειακού Συνδέσμου  
Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων  
(Φο.Δ.Σ.Α.) Κεντρικής Μακεδονίας**

**ΜΙΧΑΗΛ ΓΕΡΑΝΗΣ  
Πρόεδρος Δ.Σ. Δήμου  
Πυλαίας-Χορτιάτη**